2k psle (seasiiils

\\CC’Y—\\C‘JYLB\ d‘wm:.: W:‘}?M}gbjdjﬁa? J:A‘J:S: Ok:’.BT :LJ'“'Jb .\“.JL»‘

95 o508 2, Ul (5 ol

S Gao 5 b s gl e Slamie S uil bl Jols S 48 asiin |y aio 5l gl el ) ope

s T
<r< __<h< =
0<r<1, 5 <0<
Pl Sy | QTcr&L;)\S: doles L dwy ¥ o
r =>5cosf

awolo |y QT&\&&.;)SJA Sl o pls & Kol ‘ab#OQTJ.s‘S‘T:asine—&—bcosH@JaBd:lm das lad ¥ e

r>=sin 20

Fonss ) IS

ole 5 sl o 8,518 dikie Coliw 0 0

r=sin20, r =cos20

V=93 (o508 (2L sl (5w (208



r=3+2cosf

QUSRS
-.\..‘\..:L:ga.x.’;m\;r&p \)JBQL»&E;ACA;LM f’w,@:

..\.:.al.:; ‘J oA n‘br}é::‘b J}L ij.u“

r=2cosfl, 0<60<m

.x:ul:;c@n‘o.\.ﬁumoj‘.\i»Lgd\waf\JoA&ob‘bg.kzr?ﬁwaur& /\w)u"

sl g3ge b Bl L& o 5 wlen b Sy |y (bl st ssls (oS > 55y 8 e
r =sinf

T2 dmbuo s 4k r\.xf Sowl 5SKs5 Yz ambo 0 C(2,4,6) 5 B(3,1,-5) A(—4,0,-1) bli 51 KaluS Vo S
?DJ‘JJ\JB
.J.:;Sr“ija:\bcfﬁ B4h (b R 5U+y:24jﬁl*ﬁlf‘*§R3J°6“‘i3J \\u:’f":

Sl L) gslete St LT S paily Cin LT ool | PQR S p Wl Jsb VY o3
P(3,-2,-3), Q(7,0,1), R(1,2,1)

s b ok o patde 1P+ 27 <25 dslasl L SR? s (g4l \Y e

6’3)LLE§ chJ‘JC))L:.Q@) Cw‘xyWLSj)Llf”}.A:‘lSA:.SGAGML&}A ‘) LQ@jableh‘?Jijjb \fwf":
(el Ly (555 bl VL b ey Eds Lo

=55 o508 (2L sl G 025



.,\:J\:J\JL1.£>L§5JP4£&QLAS.>LA()
.A;SGACE}\@TJJ\)xzjyzmyQin.aLlJa}exf.x:SuM\)Ji.in’chAJau.‘,(g)

Vo Y S

-Mﬁb}awx‘deC~¢-‘QR‘bU\gJﬂ~'jd6‘-ﬁe‘306L€5\Jiﬁﬁ \aw,«:

343 407 33 s b sl b U 0 (Sl oSl JLssh (5L sl Sy 51 (S pB ) SIS S VS
wlo |y G (3508 9 18] sbayls s oaiS o O, 20m /s s s

(Ll BBON SYU 0135 -l 50 0)l3sl Bm 5 2m Jsb 51 lb 5 bl G s Smia 0L 38 anr VY (008
o S 5 oLl o 5s 23S 5 w3l 331 L 387wyl (6,05 5 507 4yl SG o il sad ey sl g Ul s el
aele |

.,\:;Sr,,) Le=<7,1>,b=<2,-1>@=<3,2> b, (1) VA p
c=sa+th S syt ys sl Jul & ums plas (e devs (<)
Ao Ty s lie (0 L (<)

~J:J‘))TC~\AJ:J é:.;: ‘) () SJ:J’JLEA (C))

V=95 so30e 2bs dol (s 25



38°
50°

7m 3m

VY ol Odi&
g:,‘_._.,‘ L)Tu-"-’rﬁd‘ljh}c"‘"\ rycl.od.)t&a&llncl.o‘g) L‘“ﬁd“‘bb"\:"‘g‘:"’b Lb)‘bj)‘b.:l.ﬂlu‘b \O\ w}o:

St a5l rjl:e R(6,-2,-5) 5 Q(2,0,—4) (P(1,-3,-2) s, b Sl acS jaxie byls, slolawl b Yo o

b

sl S Sliel 3y 95 B o5 b 90 G asly VY s
y=4—-3z, y=3x+2

(.,\,.;»‘,fwo b ssee gl QT@)-CM:\ 538 @ yla, s orthab = b — proj, b ,ls,s was las YY o

ax + b U Pi(z1,y1) dbis 31 dols & s olis JKGI s ol U ths G U bty G 51 dold YV o0

lazy + by1 + ¢

Vi@ + 5
sl oy |y 32 — 4y + 5 =0 b> b (—2,3) ahais dob Jga 8 ol 51 aslinal b e

:..\;Sgo Q\.:.; tﬁl..é\]\ ng‘}:» LSJLMS ICXLA)\ 65‘}:’“ 631‘*3 Y¥ R

la+b|? + |a — b|* = 2|al® + 2|b|?

s Sly] e WAYI 5l 555 sy gt 0l S (1)
S 2ol ) P WVl (51500 (55l ()

F-95 so3ee 2L Jal s o



Cwlogee bgag o pamsplis yuSlhalaxb o6 o YO e

1 1 1
=i+ -j+-k, b=i+2j-3k
a 21+3J—|—4, 1+ 2]

Ll L

(axb).(cxd) (C) (ab)x(c.d) (&)  a(be)(w) ax(bxc)(y) ax(bc)(e) a(bxc)()
sl [, PS 3 PR OPQ a4 s 5L b 2ol 55l o TV
P(-2,1,0), Q(2,3,2), R(1,4,-1), ,S5(3,6,1)
Sl 51 YA pp e
ax (bxc)=(a.c)b—(ab)c

.x:.SC;.:\S 9 n;a;u;.J

ax(bxc)+bx(cxa)+cx(axb)=0

a#o.\:...fuaf‘) Y4 cpd
Sh=c s olg oo Ul «(a.b) = (a.c) S (T)
$b=cS S e olg s W(axb) = (axc) 3 (o)

th=cScdSes olg s W(axb) = (axc)y (ab) = (ac) S (o)

03 (o508 2L sl (5 (258



